

# БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## РІШЕННЯ

### **Про розгляд звернення депутатів Київської міської ради щодо ініціювання утворення асоціації органів місцевого самоврядування**

Розглянувши Рішення Київської міської ради № 1045/4052 від 21.12.2017 року «Про ініціювання створення місцевої асоціації «Київська агломерація» з доданим зверненням депутатів Київської міської ради про утворення місцевої асоціації «Київська агломерація» у складі 11 міст (Київ, Бориспіль, Боярка, Бровари, Буча, Васильків, Вишгород, Вишневе, Ірпінь, Обухів, Українка), 8 селищ (Ворзель, Глеваха, Гостомель, Калинівка (Броварський район), Калинівка (Васильківський район), Коцюбинське, Козин, Чабани) та понад 50 сіл, зважаючи на положення Європейської хартії місцевого самоврядування від 15.10.1985 року, Закону України «Про асоціації органів місцевого самоврядування», «Про співробітництво територіальних громад», відзначаємо, що існуюча законодавча база в повній мірі надає можливість територіальним громадам ефективно співпрацювати для вирішення спільних питань соціально-економічного та культурного розвитку, а співробітництво між територіальними громадами столичного регіону та м. Києва здійснюється і без прийняття спеціальних законодавчих актів, керуючись ст. 10 Європейської хартії місцевого самоврядування від 15.10.1985 року, Законами України «Про асоціації органів місцевого самоврядування», «Про співробітництво територіальних громад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Броварська міська рада Київської області

### **ВИРІШИЛА:**

1. Долучитись до консультацій стосовно створення Асоціації органів місцевого самоврядування, що організовується виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією).
2. Визначити уповноважених осіб для участі у консультаціях та установчих зборах Асоціації згідно списку, що додається (додаток 1).
3. Спрямувати звернення депутатів Броварської міської ради Київської області до Комітету з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування Верховної Ради України та Київської міської ради щодо недоцільності прийняття Закону України «Про міські агломерації» (реєстраційний № 6743 від 17.07.2017 року) (додаток 2).
4. Направити копію даного рішення ініціатору звернення та опублікувати його в ЗМІ.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря Броварської міської ради.

Міський голова

І.В.Сапожко

м. Бровари  
від 29 березня 2018 року  
№ 903-39-07